
V hospodářském areálu zámku a na místě 
po staré hospodě jako po vylámaných 
zubech zbyly rány, které čas zapomněl 
zahojit. Krůty se  mezi torzy traktorů pasou 
s balíky sena a špalky dříví připravenými 
na zimu. Místo hospody a vyprahlých hrdel 
strávníků teď zabírá jen vyprahlý travnatý 
plac jako předpolí dětského hřiště oddělující 
ho od v současnosti vysoce vytížené silnice. 
Bývalé letní sídlo litoměřického biskupa na 
hranici dvou chráněných krajinných oblastí 
jako výchozí místo za krásami Máchova 
kraje. Až  Stvolínky obchvátí silnice, která z 
nich stáhne okenními tabulkami rachotící 
kamiony, bude tu ráj třeba pro cyklisty. 
A vůbec pro všechny. První Český ráj byl 
přece tady! 
A ti cyklisté a vůbec všichni zpátky v tom 
ráji budou potřebovat zázemí a pohoštění. 
Hospodářský dvůr tedy jako nová korunka 
doplní  dům, kde se bude vařit pivo. A to 
pivo se tu bude taky pít. A ne jen v hospodě, 
ale i v sále, kam přijedou hudebníci a 
divadelníci. Ti všichni budou v tomhle domě 
taky ubytováni. Zkrátka to bude dům, kde 
se bude dít hodně pro to, aby to tady 
pěkně žilo.

A na návsi po trávníku před dětským hřištěm 
ještě jeden. Tady odtud se bude řídit to, 
aby se tahle vesnice měla dobře. A na to 
se musí mít dobrý dům. Takový, který se učí 
vypadat ve vesnici náležitě od sousedů, 
kteří zažili zlaté časy místního kraje. 
V tomhle domě bude mít svůj úřad paní 
starostka. Je tu jedna kancelář pro ní, jedna 
pro veřejnost a pěkná zasedací místnost pro 
probírání všeho, co se bude týkat Stvolínek. 
Na druhém rohu toho domu bude pošta. 
Na posílání pohledů z dovolených, které 
tu budou lidi odteď chtít trávit. Naproti 
poště nakonec velká knihovna, kde si 
budou všichni moc půjčit knihu a rovnou 
si jí tu i přečíst. Za velkou posuvnou stěnou 
v místnosti s krásným výhledem na zámek 
pak bude místo pro kroužky  a spolky, aby 
se měli kde scházet. Celé to završují tři 
nájemní byty, třeba pro rodiny, které by tu 
chtěly začít žít nebo pro lidi, kteří by tu chtěli 
dožít. Odteď tu totiž bude náramně pěkně. 
Lidé sem budou rádi jezdit a všechno se tu 
dobře povede. Dva domy zahojí staré rány 
a Stvolínky se zase budou do kraje zářivě 
usmívat.  
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